wed PYKOBOOCTBO
MO MOHTAXY

EUROE=R

powered by WB-airsuspension

Aenaem Xun3Hb KomdopTHee

Ford Transit Custom V362 (2013-)
Ford Tourneo Custom V362 (2013-)
Ford Transit FWD VAN V363 (2014-)

BcnomoratenbHas nHeBMonoAaBecKa
KomnnekT 1550616200



EUROH=R

powered by YWB-airsuspension

© 2017, EuroAir

Bce npasa 3aliuieHsbl. Hukakasi yacTb HacTosLlen ny6m4|<au,vw|, B TOM YUCI1€ PUCYHKUN N CXEMbI, HE MOXET ObITb
BOcCnpoun3seaeHa, CoxpaHeHa B 3anoMmnHalowmnx cuctemax unm nepegaHa B nobowm cbopme 1 noBbIM cnocobom -
ANNIEKTPOHHbIM, MEXaHN4YECKUM, (bOTOKOFIVIpOBaJ'IbeIM, 3ByKO3anuncbiBaroWmm UM NHbIM - 6e3 npeagBapuTeribHOro
paspeleHna n3gartens.



CopepxaHune

1. ABTOMOOMNDb

2. Bpema MoHTaxa

3. CumBonsl

4. LiBeToBas MmapKkupoBaka
5. CocTtaB KOMMsekTa

6. YKazaHusl N0 MOHTaxy

7. MoHTax KoMnrekrTa

N~ o o~ A~ b~ b




1. ABTOMOOUIDb

Mapka Moaudukauyusa MNoa
Ford Transit Custom V362 >2013
Ford Tourneo Custom V362 >2013
Ford Transit ®yprox V363 nepeaHuin Npneoa >2014
2. Bpemsa MoHTaxa
Hopmouacos: 2 (6a3oBbIi Habop) + 2 (KOMOPTHbLIN Habop)
3. CumBon.I
® 2
o
130 Nm
3amsHymb 3amsiHymb ¢ MOMeHmom Coeem

4. LiBeToBas mapKupoBKa

LBeTt OnucaHune
3eneHsbitl C3adu cneea
YepHsbiti C3adu cnpaea




5. CocTtaB KoOMNnnekKkTa

Kon-Bo| OnucaHue ApTukyn
A 2 Monknaaka Ha pamy" 1552040054
B 2 MoHTaxHasa nnactuHa 1552040052
1552040053*
C 2 MnactnHa 6annoHa 1552040055"
D 2 MHeBmobannoH 1052030167
E 2 KpoHwTenH nHeBMobannoHa 1552050037
F 2 MpocTaBka Ha ocb 5 mm 1552020010
G 2 lMpocTaBka Ha ocb 8 mmy) 1552050009
1552050038*
H 2 KpoHLITENH amopTu3aTopa
1552050036*

1y YCTaHOBKa 3aBUCUT OT TUNa aBToMoouns
2) YCTaHaBnmBaTh TOMbKO Ha ocsix 6e3 Tapeniok 0T6ONHMKOB

* LlBeTOBaFI MapKMpPOBKa YKa3blBae€T Ha COOTBETCTBME ETallN NeBoun nnu npaBoM CTOpPOHE




6. PykoBOACTBO NO MOHTaXy

[aHHoe PYKOBOACTBO COCTaBJ1€EHO C BO3MOXXHOW TLLATENTbHOCTbIO N ONUCLIBAET MOLLIAroBbI MOHTaX
0003Ha4YeHHON Ha TUTYJNTIbHOM JIUCTE NMHEBMOINOLBECKN. HacTosee PyKOBOACTBO COOEPXKUT
aKTyallbHble Ha AaHHbI MOMEHT AaHHbIe MO MOHTaXy.

Balwa moaenb aBTOMOGUNS MOXKET OTNNYATLCS OT M306GPaXeHHbIX B AJaHHOM pyKOBOACTBE aBTOMOOUEN.
B HekoTopbIx criyyasix onpeaeneHHble AeTanu He MoryT OblTb CMOHTUPOBAaHbI B MOKa3aHHbLIX MONOXEHUSIX.
Onpegenute, noxanyncTa, B TaKOM cryvyae NoaxoAsLee NonoXeHne aeTanen KOHCTPYKUUm
CaMOCTOATENBHO.

EuroAir octaBnsieT 3a coboli NpaBo BHOCUTb TEXHUYECKME U3MEHEHUS B NoGoe Bpems U

6e3 npeaBapuTenbHOro U3BELLEHMS.

EuroAir He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a noBpexaneHus, I'Ipl/l‘-IVIHOIZ KOTOPbIX NOCNYXUNnU getanu,
yCTaHOBJ1€HHblE C HapyLleHnemM OaHHOM MHCTPYKUNWN.

* CnepyviTe npeanMcaHnam aBTOMOOUIbHBLIX CEPBUCHBIX CTaHLMIA.

* Cnepyvnte anpekTMBam nNpousBoauTenen asTomobunen no Joo6opyaoBaHUIo, ecnm B JaHHOM
pYyKOBOACTBE O4HO3HAYHO HEe MpeanncaHo nHade.

» [epxunTe paboyee MECTO B YMCTOTE.

» OroBapwuBaniTe C KNMEHTaAMM XXefnaemble MecTa yCTaHOBKWN BO3AYLUHbIX BEHTUIMEN.

* 3artaruBante 60NTbI U ranky HaOEXHO C NpeanMcaHHbIMNU MOMEHTaMMU.

* Ecnwn npu conpsikeHnsax saTparmBaeTcsa opurmHanbHasi aHTUKOPPO3noHHasa obpaboTka, ee crieayeT
HeMeANeHHO BOCCTaHOBUTb. Mcnonb3ynTe Ans 9TOro aspo3osibHYH BaKCy UM 3alLMTHOE MOKPbITHE.

* 3akpenuTe AEMOHTUPOBAHHbLIE MarncTpanu u kabenu B COOTBETCTBUN C UCXOOHbLIM MOSNOXEHNEM U
BUOOM Kpenexa.

« 3akpennante kabenu n MarncTpanu COOTBETCTBYIOLLMMU CTspKkaMu. KpenneHune K noaBMXKHbBIM
YyacTsM He JonyckaeTcs

+ Kabenb nutaHusa gonyckaeTtcs npoknaabiBatb He 6nuke 100 mm ot ABS/ESP-6noka, 4aTymkoB u
WHbIX 9NIEMEHTOB yNpaBfieHus.

*  BosgywHble maructpanu, kabenu n nHble getanv 6e3 NCKNIYEHNN HE OOIMKHBI KPENUTBLCA Ha
TOPMO3HbIE MarncTpanu asBTomoouns.

» KabGenb He gonyckaeTcsa NpoknagbiBaTh Hag 1 Nog akkyMynsaTopHon Gatapeen. Bo3aywwHbie
MarvucTpanu He JOSKHbI ObITb N30MHYTbI C PAaAMyCOM MeHee 8 CM, 1 He JOIMKHbI pacnonarartbcs Gnmke
15 CM K NOABWKHBLIM M HarpeTbiM AeTansm.

*  MoHTMpynTe BO3AYLUHbIE MArMcTpany TO4YHO B COOTBETCTBUN C LIBETOBbIMU NpeanucaHnsiMm
EuroAir, dmkcauusa marnctpanen xomytamu kaxgole 30 cwm.

* byabTe BHMMaTenbHbl, He 3abbiBanTe MHCTPYMEHT, BETOLWb U MHblE MaTepuarsbl.

* [locne MOHTaxa NpoBepsINTE CUCTEMY Ha BO3MOXHbIE YTEYKM BO3ayXa.

* [loCTOAHHO KOHTpONMPYMTE, YTOOLI NPM MakcuManbHOM AasnexHum (pmax = 3,5 Bar) Bokpyr
NHeBMOMNoAyLLeK nMernca 3a3op Kak MUHUMYM 1 CM.

* [lpoBoauTe TeCTOBblE NOE3OKN NOCHE MOHTaXxa

BHUMAHWE : EuroAir He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a NOBPEXAEHNSA, CBSA3aHHbIE:

- CO CIULLKOM BbICOKUM MINN CIWLLKOM HU3KUM AaBreHuem B 6annoHax,
- NPEeBbILLEHMEM MOSTHON Maccbl aBTOMOGUIS,
- HapyLeHneM JaHHOW UHCTPYKLMN.

Ecnun He ykasaHo nHoe, NpuMeHATb BONThI M rarku Knacca npovyHocTu 8.8



7. MoHTaX KomMnnekra

1. YcTtaHoBuTE WTyLEepbl HA NHEBMOOAMMOHBI.

2x UWimyuep

®

2. YCTaHOBUTE KPOHLUTENHbI HA MHEBMOOAMMOHBI.

4x BuHm ¢ nomaliHoU 20J108KoU
C 6HympeHHUM wecmuapaHHukom M8x20

& 20 Nm

3. lNpoBepbTe, Kakasd 3aHAS OCb YCTaHOBMNEHa Ha
aBTOMOGUNb.

3agHAA ocb C Tapernkon oT6oNHUKa

3agHasa ocb 6e3 Tapenkn oTbonHuKa




4. YcTaHOBUTE NPOCTaBKM Ha KPOHLUTENH
nHeBmobGannoHa.

om6olHuka npocmasky F (cm. wae 3).
lMpumeHsiime Onsi ocu 6e3 mapenku
omb6olHuka npocmasky G

j lMpumeHsiiime Onst ocu ¢ mapenkou

4x BuHm ¢ nomaiiHol 20J/108K0U ¢
8HymMpeHHUM wecmuzpaHHukom M6x10

6 8Nm

Yemanoeume rnpocmaeKu e
coomeemcmeuu ¢ PUCYHKOM

5. YctaHoBuTe KpOHLLITGVIHbI Ha NHEeBMObGanoHbI.

4x BuHm ¢ nomaiiHol 205108K0l €
8HymMpeHHUM wecmuzpaHHUKomM M8x20

& 20 Nm

npasblit

Cob6nodaiime npu MOHMaxe
coomeemcmeue omeepcmuli

"
mpe6yeMou CMOPOHe ocu

Aenaem Xu3Hb KoM opTHee



6. BblHbTe kabenb 13 gepxatens.

7. BblHbTe Kabenb 1 TOPMO3HY MarncTpane 13
aepxarens.

8. ToeepHuTte gepxatenb Ha 180 rpagycos.

9. YcraHoBuTe Kabenb 1 TOPMO3HYK MarncTparnb
Ha gepXxarterb.

10. CHUMUTE OTOOMHMUK.

11. CHuMMWTE pe3nHOobIN aepXaTenb OTOOMHMKA.

12. lNpoBepbTe, YTO YKasaHHble gepxaTenu
nmetlTCca Ha aBTomobune.

Ecnu yka3aHHble Oepxxamenu
A umeromcsi, ucnosib3ylime

nodknadHyro nnacmuHy A e
cnedyrouweM waze




Ecnu yka3aHHble Oepxxamenu
A omcymcmeyrom, nodknadHasl

nnacmuHa A e cnedyrowieM waze He
ucnonb3yemcsi

13. YcTaHoBUTE MOHTaXHYI0 nnary.

lMpoeepbme, ymo nodknadHasi
nnacmuHa A OoJKHa
ycmaHaenueambcsi

A\

~
B

Ford Transit ®yproH
nepegHuii npmsog V363

Ford Transit Tourneo/
Custom V362

Konmponupytime npu ycmaHoeke
HUXHell MOHmMa)xHou niaamasl

A npumMeHeHue npasusibHbIX omeepcmul
lNpu HesepHOU ycmaHoOBKe
asmomobusib u nHeemoroodeecka
Moa2ym 6bImb N08pPeXOeHbI.

2x BuHm ¢ nomaltiHoli 2os108Koli ¢
8HympeHHUM wecmuzpaHHukom M10x25

& 20 Nm




14. YcTaHoBUTE NHEBMOOAIMOHbI.

2x BuHm ¢ nonykpyanou 2onoekot M6x10

% 8Nm

15. OTcoeguHUTE aMOpTU3aTOPbl OT OCMU.

16. YcTtaHoBUTE aepxaTenn amopTn3aTopos.

2 x ®naHuyesbili 60o1m** M12x80x1,5
2 x lnockas 2alika M12x1,5

& 80 Nm

** [loka He 3amsizuealime 60/IMbI HaKPErKo.

Ljeemoeoli mapkuposKoli
yKa3bleaemcsi, omHocumcsi demarsb
K Jleeoll unu npaeoli cCMopoHe

¢ukcupyrowee cpedcmeo
onst pe3bbbl PTFE

2 lMpumeHsiime xudkoe

17. YcTtaHoBUTE aMOpTM3aTOPbl HA KPOHLUTENHbI.

4 x Bornm M8x30
4 x CamokoHmp.2alika M8
4 x LWatu6a posepa ms

& 30 Nm




18. YcrtaHoBuTe gepxaTenb kabens.

1x Opu2uHasnbHbIl Kpenex

)

10 Nm

19. YcraHoBuTe kabenb Ha kabenegepxartens.

20. lNopcoeuHuTe BO3AYLUHbIE MarucTpanm K
nHeBMmobannoHam.

Ljeemoeoii mapkupoekoli
yKa3bleaemcsi, omHocumcsi demarsb K

Jneeoll unu K npaeoli CMopoHe

21. YcTraHoBUTE BNYCKHbIE BEHTUNN B Ecnu ycmaHaenueaemcsi
corfnacoBaHHOE C KITMEHTOM MeCTO. komgbopmHast eepcust 1550616200K,
enyckHble eeHmusu 6azoeo20
KOMIsIeKma He ycmaHae iugaromcsi.
B amowm cnyyae eeHmunu HE
ycmaHaenueams.
A BHUMAHVE! WWiaz 25 daHHO20
pykoeodcmea He nponyckamsb!
lMaHenb ynpassieHuUsi u KOMnpeccop
ycmaHoeumb 8 coomeemcmeuu ¢

npunazaemol kK HUM UHCmpykKyuu no
MOHMaxy.

22. TponoxuTte marncTparb K BMyCKHbIM
BEHTUNAM.




23. TMopgknounTe BO3AyLUHbIE MArMcTpanm K
BEHTUMAM.

24. Tlpukpenute maructpanb XoMyTamm K
aBTomMobunto

25. ABTOMOOUNb NOCTaBUTb Ha Koneca. 3aTaHuTe
Bce OONThbl U rakm o0o3Ha4YeHHble B JaHHOM
PYKOBOACTBE 3HAYKOM ** .

26. lNpoBepbTe YTEeUKy CUCTEMY Ha YTEYKY BO3ayXxa.

27. Haknente UHOPMaLMOHHbIE HAKNENKN o
JaBneHuun Bosgyxa paaoM C BEHTUNAMU.




14 Aernaem XusHb KomqopTHee AR







EUROM=R

powered by YB-airsuspension

WWW.Vbrus.ru






